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	№
	Содержание
	Кол – во баллов

	1

	Дополни предложения так, чтобы они имели смысл:
a) Изменение направления прямолинейного распространения луча светана границе двух разных сред, при котором луч остаетсяв исходной среде называется...
b) Лучи красного цвета преломляются меньше, чем фиолетовые, потому что ...  этих лучей ...
c) В случае, когда предмет находится на расстоянии большем, чем двойное фокусное расстояние собирающей линзы, его изображение является ..., ..., ...
d) Величина обратная фокусному расстоянию линзы называется ...

e) Для коррекции близорукости используются очки с рассеивающими линзами, поскольку в спокойном состоянии зрачка его фокус находится.......
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	2
	Определи истинность (И) либо ложность (Л) следующих утверждений. Ложные исправить.
1. Собирающие линзы имеют отрицательную оптическую силу, а рассеивающие линзы имеют положительную оптическую силу.
2. Изменение кривизны хрусталика, позволяющие человеку ясно видеть и приближенные и отдаленные предметы,называется аккомодацией глаза.
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	3
	Выбирети правильный ответ:

a) Каким должен быть угол падения светового луча, чтобы отраженный луч составлял с падающимугол 500?
А. 200        Б. 250      В. 400       Г. 500         Д. 1000
b) Перед вертикально поставленным зеркалом стоит человек. Как изменится расстояние между человеком и его изображение, если человек приблизится к плоскости зеркала на 1м.

А. Уменьшится на 2 м.        Б. Уменьшится на 1 м.            В. Уменьшится на 0,5 м.            
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	Постройте изображения предметов в линзе и зеркале:
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	Представьте подробное решение:
1. Луч, отраженный от поверхности стекла с показателем преломления 1,7, образует с преломленным лучем прямой угол. Определите угол падения и угол преломления.
2. Каково фокусное расстояние собирающей линзы, дающей мнимое изображение предмета, помещенного перед ней на расстоянии 0,4 м? Расстояние от линзы до изображения 1,2 м.
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Итого: 30 баллов
«10» - 29 – 30;       «9» - 27 – 28;     «8» - 23 – 26;     «7» - 19 – 22;     «6» - 14 – 18;     «5» - 10 – 13;      «4» - 9 - ... 
